

Газпромбанк будет финансировать строительство мостового перехода через реку Обь в Новосибирске.

В Газпромбанке сообщили о том, что документ подписал Первый Вице-Президент Газпромбанка Алексей Чичканов и гендиректор ООО «Сибирская концессионная компания» Марина Пролубникова.

В рамках реализации проекта Газпромбанк выступает в роли старшего кредитора, рассматривающего возможность предоставления финансирования ООО «Сибирская концессионная компания» на общую сумму до 6 млрд. руб. Финансовое закрытие сделки планируется осуществить в текущем году.